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Předkládaná práce se zabývá v geografii nepříliš studovaným tématem třídění odpadů. První 
část práce proto obsáhle uvádí čtenáře do problematiky nakládání s odpady včetně definice 
hlavních pojmů, seznámení s českou legislativou i srovnání stavu u nás se zahraničím. Je 
patrné, že tato část stála autorku spoustu práce, některé sekce jsou však možná až příliš 
zdlouhavé a pro čtenáře ne až tak zajímavé. 
 
V hlavní části práce se autorka pomocí průřezové analýzy obcí a regionů ORP snaží ověřit, 
které faktory třídění odpadů ovlivňují. Tato část začíná logicky strukturovanou rešerší 
především zahraniční literatury, na jejímž základě jsou pak zvoleny ukazatele, které by měly 
rozdíly v míře třídění mezi územními jednotkami potenciálně vysvětlovat. Význam těchto 
ukazatelů je pak ověřen zejména pomocí vícerozměrné regrese. Zásadní část analýzy přitom 
měla být provedena v rámci mikroregionu Holešovsko, za který se autorce podařilo získat 
cenná a těžko dostupná data o produkci odpadů na úrovni obcí. Tato data se však nakonec 
ukázala jako kvalitativně i kvantitativně problematická (i proto, že poskytovatel považoval 
data za snad až přehnaně citlivá), a tak musela autorka od některých plánovaných analýz 
(např. vývoje v čase) upustit a ani ty provedené nepřinesly příliš silné výsledky. Klíčové 
závěry proto nakonec přinesla hlavně analýza sekundárních dat za regiony ORP. 
 
Autorka postupovala při psaní práce velice samostatně, aktivně a pečlivě, bylo vidět, že ji 
téma zajímá. Výborně se vypořádala se značným množstvím odborné literatury a prokázala 
dobré znalosti statistických metod. K závěrům přistupovala značně kriticky, což je zejména 
v daném typu analýzy žádoucí. Rozsah práce (délka samotné textové části činí 39 stránek) je 
odpovídající. Po stylistické i formální stránce je práce v pořádku až na drobné nedostatky jako 
seznamy tabulek a zdrojů dat neseřazený dle abecedy či konec tabulky 5.2 přesahující do 
následující stránky. Celkově je tedy práce velmi kvalitní i přes omezení, která autorce přinesly 
problémy s daty a nezkušenost školitele s vedením závěrečných prací i řešenou 
problematikou. Proto doporučuji předkládanou práci k obhajobě. 
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